

Status: Abgeschlossen	Beginn: 30.03.2016
Priorität: Normal	Enddatum: 30.03.2016
Zugewiesen an: Tobias Stenzel	
Kategorie: Vorstandssitzung	

Beschreibung

Vorstandssitzung BzV Oberpfalz vom 30.03.2016

Ort, Datum und Zeit der Sitzung

- Ort: Mumble NRW, Raum Bayern->Oberpfalz
- Beginn: 20:30 Uhr
- Ende: 22:00 Uhr

Anwesende

Anwesende Vorstände - alle

- Vorsitzender: Thoralf Will (Thoralf)
- Stellv. Vorsitzender: Tobias Stenzel (Tobias)
- Schatzmeister: Steffen Heuer (Steffen)
- Pol. Geschäftsführer: Katharina Graßler (Kath)
- Generalsekretär: Benedikt Pirk (Benny)

Beauftragte

- /

Gäste

- /

Protokoll und Sitzungsleitung

- Protokoll schreibt heute: alle
- Sitzungsleiter ist heute: Umrath
- Verantwortlicher für die Aufnahme ist heute: Escap, Scarnet

Tagesordnung

Aktivitäten Vorstände

Vorsitzender (Thoralf Will)

- größtenteils abwesend
- 5.3. Bezirkstreffen
- Stammtisch AM
- Interview mit Münchner Radiosender zum Thema Filmzensur anFeiertagen (Radio Lola)

Stellv. Vorsitzender (Tobias Stenzel)

- 04.-06.03. BY Bezirkstreffen
- Arbeit an Mitglieder-Heatmap zur Bestimmung der Mitgliederverteilung in der Oberpfalz (intern)

Schatzmeister (Steffen Heuer)

- 3. und 17.03. LaVoSi
- 04.-06.03. BY Bezirkstreffen
- 08.03. Verwaltungsmumble BY
- Tagesgeschäft, Crews und Stammtisch REG

Politischer Geschäftsführer (Katharina Graßler)

- Bezirksvorständetreffen Kipfenberg
- Bündnistreffen StopTTIP
- Vorbereitung Stammtisch AM
- Social Media Kram
- Stammtisch AM, Stammtische Rgbg, Crews
- Begrüßungsmail

Generalsekretär (Benedikt Pirk)

- Bezirksvorständetreffen Kipfenberg
- Stammtisch AM, Stammtische Rgbg
- Begrüßungsmail
- Tagesgeschäft

Aktivitäten der Beauftragten und der Kreise

AM/AS

- Stammtisch

CHA

- /

NM

- tun Dinge

R

- Freihäfen
- CSD-Vorbereitungen
- Infostände (Tag des Buches)
- Piratelli
- StopTTIP

SAD

- Stammtisch

TIR

- /

WEN/NEW

- /

Aktuelle Kennzahlen

- Kontostand: EUR 24.002,26

-

Barkasse: EUR 109,68

-

Guthaben KV REG BzV-Konto: EUR 0

-
Guthaben KV AM/AS BzV-Konto: EUR 1.648,05 (Stand 23.12.2014)

-
Verbindlichkeiten gegenüber anderen Gliederungen:

- Null.

-
Verbindlichkeiten andere Gliederungen:

- KV REG - Darlehen: EUR 1500.- (fällig 24.12.2017)

-
Buchungsversand an LV: -

-
Mitglieder Stand 30.03.2015

- gesamt: 160
- Stimmberechtigt: 91

-
Mitglieder Stand 28.02.2015

- gesamt: 226
- Stimmberechtigt: 80

Anträge

keine

Umlaufbeschlüsse

- Antrag Kosten Kipfenberg 2016
- <https://redmine.piratenpartei-bayern.de/issues/2273>
- Antrag Reisekosten Flossenbürg
- <https://redmine.piratenpartei-bayern.de/issues/2275>

Sonstiges

- Landesbezirkskonferenz Bildung
- wahrscheinlich Herbst 2016, in Planung, AG setzt sich in Bewegung
- Stammtisch Amberg
- regelmäßig geplant, dazu gab es eine Umfrage an Mitglieder aus Amberg
- Umfrage-Favorit: fester Tag im Monat, z.B. 21. des Monats
- geplant: 21.04.2016 - 19 Uhr
- Hut Kath - alle helfen \o/
- Wimpel - als Einzelexemplar zu teuer - wir werden BY-weit nachfragen welcher Bedarf besteht (LaVoSi 31.03.)

Nächstes Treffen

- Nächste Vorstandssitzung in 4 Wochen
- Ort: Mumble-Raum Oberpfalz->Vorstandssitzung
- Datum: 27.04.16
- Zeit: 20:30

Historie

#1 - 05.10.2016 19:52 - Tobias Stenzel

Automatisch konvertiert aus dem Padteam oberpfalz, ohne Gewähr...

#2 - 10.05.2019 18:28 - Tobias Stenzel

- Status wurde von In Bearbeitung zu Abgeschlossen geändert

- % erledigt wurde von 0 zu 100 geändert